



Исх. № 133421 - 14.12.2025/  
Информационная статья от: 27.03.2023

# Можно ли использовать фасадный утеплитель как основание под мембрану на кровле?

Фасадную марку можно применить в качестве внутреннего слоя при двухслойном утеплении плоской кровли при соответствии прочности на сжатие при 10% деформации не менее 40кПа, однако компания ТЕХНОНИКОЛЬ рекомендует применять соответствующие марки, прошедшие соответствующие назначению испытания.

В скатной кровле, фасадную марку не желательно применять, так как из-за высокой прочности, плиту не смонтировать враспор между стропилами.

## Авторы статьи:

Василий Аксенов

Технический специалист направления "Минеральная изоляция"

Александр Колупаев

Руководитель технической поддержки направления «Строительная изоляция»



Ответ сформирован в  
базе знаний по ссылке